
ЄС та ПРООН допоможуть створити дві тисячі нових ОСББ в 

Україні  

 

«В рамках проекту, у 24 регіонах України будуть створені офіси, котрі 

працюватимуть у напрямку підтримки створення ОСББ, йдеться про появу 

щонайменше 2 тисяч нових ОСББ, а також створення маршрутної карти з 

впровадження енергоефективних заходів в житловому секторі. Крім ОСББ, 

цей проект орієнтований також і на власників багатоквартирних будинків», 

— зазначив Геннадій Зубко. 

За його словами, обсяг робіт величезний, мета амбітна, кількість 

енергії, яка може бути зекономлена — масштабна. 

«Мені дуже приємно, що весь європейський світ підтримує прагнення 

України до енергонезалежності. Вже наступного року запрацює Фонд 

енергоефективності. ЄС спільно з Урядом Німеччини створили 

Мультидонорський Фонд, який буде співфінансувати впровадження 

енергоефективних проектів в Україні. І всі наші партнерські міжнародні 

організації USAID, IFC, UNDP вже сьогодні доєдналися до цього процесу», 

— розповів Зубко. 

Керівник Програми співпраці Представництва ЄС в Україні Штефан 

Шльойнінг повідомив, що Європейський Союз підтримує створення Фонду 

енергоефективності України. 

«Ми віримо, що програми Фонду будуть переконувати українців брати 

на себе більшу відповідальність за енергозбереження своїх будинків і 

допомагати їм зменшувати рахунки за енерговитрати. Незважаючи на це, у 

всіх регіонах України заплановано проведення масштабної інформаційної 

кампанії, яка має на меті підтримку ОСББ», — зазначив Шльойнінг. 
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Довідково: 

Європейський Союз надає фінансування в розмірі 4 млн євро в рамках 

Програми підтримки енергоефективності в Україні. ПРООН буде надавати 

технічну допомогу шляхом впровадження проекту «Об’єднання 

співвласників будинків для впровадження стійких енергоефективних 

рішень», який триватиме два роки. Мінімум 2 тис нових ОСББ буде створено 

і загалом 4 тис ОСББ пройдуть навчання з управління енергоефективними 

проектами. 

 

 

Джерело: goo.gl/shS18X 

http://goo.gl/shS18X

